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John Derbyshire March 17, 2023

Brání DEI bankovní systém?, John Derbyshire – The
Unz Review

unz.com/jderbyshire/as-a-former-credit-suisse-risk-management-shlub-i-ask-is-dei-bringing-down-the-banking-
system

[ Upraveno z nejnovějšího Radio Derb, nyní k dispozici

exkluzivně na VDARE.com ]

Velkým tématem týdne byl kolaps Silicon Valley Bank, kdy se několik

set miliard aktiv vypařilo přes noc a odfouklo je s ranním větrem.

Opravdu by mě to mělo zajímat víc, než ve skutečnosti jsem.

Bezkořenným bohémem jsem se stal teprve před 22 lety. Předtím

jsem byl shlub ze střední třídy s placeným zaměstnáním v úctyhodné

firmě – vlastně v investiční bance .

Nebyl jsem žhavý obchodník, o to větší škoda. Byl jsem back-office

worker bee, kostkový žokej navrhující a píšící software pro bankovní

oddělení Credit and Risk Management.

https://www.unz.com/jderbyshire/as-a-former-credit-suisse-risk-management-shlub-i-ask-is-dei-bringing-down-the-banking-system/
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Tomuto postaršímu nadšenci pro řízení úvěrů a rizik vypadá kolaps

SVB jako vážné selhání řízení rizik. Nestalo by se to, kdybych jim

vystřihl kód.

Ve výpočetní technice pro řízení rizik je několik spletitých věcí –

pokud jste si jistí svým kalkulem, podívejte se na Black-Scholesův

model pro oceňování opcí.

Nezdá se však, že by to bylo ve hře s SVB. To, co se zde stalo, bylo jen

základní bankovnictví.

Základní bankovnictví: Banka je bezpečným místem pro uložení

vašich peněz; ale banka nejen vezme vaše peníze v desítkách a

dvaceti a nezavře je do trezoru, ale použije vaše peníze. Utrácí vaše

peníze za nákup věcí.

https://www.johnderbyshire.com/FamilyHistoryJD/Photographs/07_1982-1986/1986-06-00.jpg
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Jednou z věcí, které banky obzvláště rády nakupují, jsou dluhopisy.

První zákon obchodování s dluhopisy: Když úrokové sazby rostou,

ceny dluhopisů klesají a naopak .

Zdá se, že tým řízení rizik v SVB první zákon neznal. Skutečné

technologické společnosti ze Silicon Valley, když hýřily penězi, daly

spoustu peněz do úschovy SVB. SVB použila tuto hotovost k nákupu

hromady dlouhodobých státních dluhopisů USA s kupóny

navázanými na velmi nízké úrokové sazby, které donedávna

převládaly.

Poté Fed zvýšil úrokové sazby v naději, že stlačí inflaci. Začal první

zákon. Ty hromady státních pokladnic měly nyní mnohem nižší cenu,

než za ně zaplatilo SVB.

Pokud chtěly technologické firmy stáhnout své vklady – což učinily,

přičemž samy čelily obchodním ztrátám – muselo SVB prodat

dluhopisy s výraznými slevami. Hotovost, kterou dostali, nestačila na

pokrytí výběrových lístků; a příslušné částky výrazně překračovaly

pojistné limity FDIC. [ Praskavý zvuk .]

Takže jak jsem řekl: selhání Risk Managementu. Prostě hrubé

selhání kompetence.

Kdo tedy měl na starosti Řízení rizik SVB?

Ještě před několika týdny byla odpověď: nikdo. SVB ve skutečnosti

neměla vedoucího řízení rizik za posledních osm měsíců roku 2022 [

Silicon Valley Bank neměla před kolapsem žádného oficiálního

ředitele rizik, ale zaměstnávala výkonného ředitele DEI , Andrew

Miller, Fox Business, 17. března 2023]. Titul držela dáma jménem

Laura Izurieta , ale v dubnu loňského roku odstoupila, nevím proč.

Pak osm měsíců, až do 4. ledna... nikdo.

V tu chvíli SVB konečně najala vedoucí Risk Managementu , dámu

jménem Kim Olson, aby pracovala z newyorské kanceláře.

https://www.foxbusiness.com/economy/silicon-valley-bank-had-no-official-chief-risk-officer-ahead-collapse-but-employed-a-dei-executive
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Kim Olsonová

V tiskové zprávě, která oznámila její přijetí, to paní Olson prohlásila

SVB má působivou historii zdravého růstu a zůstává věrná své strategii sloužit inovační
ekonomice. Jsem nadšený, že mohu vést vynikající tým SVB pro řízení rizik a pokračovat v
budování rámce a schopností SVB pro řízení rizik v této důležité další kapitole trajektorie
firmy. [ SVB najímá Kim Olson jako Chief Risk Officer, finanční skupina SVB, 4. ledna
2023]

Neříkáš?

Ale pokud SVB těch osm měsíců neměla vedoucího řízení rizik, měla

samozřejmě hlavní ředitelku pro diverzitu, kapitál a začleňování,

dámu jménem Angela Morris Lovelace . Některé pozice jsou příliš

důležité na to, aby zůstaly neobsazené.

https://i.imgur.com/1AHHToN.png
https://www.prnewswire.com/news-releases/svb-hires-kim-olson-as-chief-risk-officer-301711529.html
https://www.svb.com/profile/angela-morris-lovelace
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Angela Morris Lovelaceová

A měli nižší manažery pracující na řízení rizik. Zde je jeden z nich:

Jay Ersapah, vedoucí řízení finančních rizik britské pobočky banky.

Jay Ersapah

https://i.imgur.com/Z4Vi3gf.png
https://i.imgur.com/j7YMGEh.jpg
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To křestní jméno „Jay“ je trochu zavádějící; Jay Ersapah je ve

skutečnosti žena. No, tak nějak. Říká nám, že se identifikuje jako

queer žena a je nadšená pro propagaci LGBTQ povědomí.

Kromě řízení rizik pro pobočku SVB ve Spojeném království paní

Ersapah také sloužila jako spolupředsedkyně evropské LGBTQIA+

Employee Resource Group.

Co se týče té „barevné ženy“: nemohu najít původ jména „Ersapah“,

ale zní to jako Indián, vypadá jako indián a narodila se v

Birminghamu v Anglii, který je nyní obydlený převážně Indiány . i

když si myslím, že v podivných koutech města se stále může skrývat

několik bílých Angličanů. Takže Indian je způsob, jak sázet.

Z New York Post , 14.  :

Jay Ersapah, šéf řízení finančních rizik v britské pobočce SVB, zahájil iniciativy, jako je
první měsíční kampaň Pride společnosti a nový blog zdůrazňující povědomí o duševním
zdraví pro LGBTQ+ mládež.

[ Zatímco banka Silicon Valley zkolabovala, nejvyšší představitelé prosazovali programy
„probuzení“ ]

To je hezké; ale nebyla by energie paní Ersapahové lépe využita v

řízení rizik?

SVB bylo koneckonců ve vážném ohrožení...jak nyní všichni víme.

The head of risk management at Silicon Valley Bank (UK) was busy with Pride Month, and
mental health for LGBTQ+ youth. I guess that why she didn't notice billions in deposits
going out the door. https://t.co/YyHKtRm2Zn

— Jim Rickards (@JamesGRickards) March 12, 2023

Děláte si tady nějaký obrázek? Identifikoval jsem čtyři vedoucí

pracovníky SVB, tři v řízení rizik a jednoho, který řídí diverzitu,

kapitál a inkluzi v bance. Všechny čtyři jsou ženy, dvě bílé a dvě

nebílé. Jedna je sexuálně výstřední, dvě jsou vdané za muže a

orientace paní Izuriety není známa, mně v žádném případě ne.

Dobře: Ženy mohou být

samozřejmě kompetentní v

řízení rizik – pár jsem jich

znal. A jistě: Čtyři není

března

https://www.shethepeople.tv/news/jay-ersapah-silicon-valley-bank-collapse/
https://vdare.com/posts/we-have-trained-ourselves-to-always-ask-what-color-corrupt-politician-because-if-they-re-not-white-it-won-t-be-mentioned
https://nypost.com/2023/03/11/silicon-valley-bank-pushed-woke-programs-ahead-of-collapse/
https://t.co/YyHKtRm2Zn
https://twitter.com/JamesGRickards/status/1634923133768732674?ref_src=twsrc%5Etfw
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působivá velikost vzorku.

Přesto, dostáváte náznak –

záblesk stínu náznaku – že

diverzita, rovnost a

začlenění vytlačují

kompetence ?

Mým zaměstnavatelem na

těch patnáct let, co jsem

kódoval pro Credit and

Risk Management, se stala

Credit Suisse. Říkám „stal

se“, protože když jsem v

roce 1985 nastoupil do

firmy, byla to First Boston

Corporation. V roce 1988

uzavřeli partnerství s Credit

Suisse a stali se Credit

Suisse First Boston; potom,

co jsem odešel, jen Credit

Suisse.

Říkám vám to, protože to je klíčem k tématu DEI přebírání

pravomocí v najímání investičních bank. Plakát chlapec zde: Pips

Bunce.

The head of global markets at Credit Suisse is a mentally ill "gender fluid" man who
sometimes believes he wakes up as a woman. pic.twitter.com/J7QPpNjJiU

— Jordan Schachtel (@JordanSchachtel) March 16, 2023

Už jsem mikroagresivně řekl „chlapce z plakátu“. Pips Bunce je

vedoucím strategických programů globálního technologického

základního inženýrství ve společnosti Credit Suisse a je genderově

proměnlivý.

To zřejmě znamená, že je buď muž, nebo žena, podle toho, jak se cítí,

když se ráno probudí. Některé dny je to chlap a obléká se jako chlap v

obleku a kravatě; jiné dny je to holka v šatech a docela přitažlivé

https://www.amazon.com/dp/1312762403/
https://t.co/J7QPpNjJiU
https://twitter.com/JordanSchachtel/status/1636353368644886528?ref_src=twsrc%5Etfw
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blonďaté paruce.

To ho dostalo do problémů s některými identitárními puristy. Říkají,

že to není to, co „gender fluid“ znamená, jen cituji jednoho z nich

„prožíváte své hluboké fantazie a společensky je legitimizujete

fantazijním názvem“.

Nemohu zde rozhodnout o přesném bodu teologie. Z této identity se

mi klíží oči. Bankovní průmysl v každém případě bere genderovou

proměnlivost pana Bunce vážně: Bank of London ho nominovala – ji,

cokoliv – jako „inspirativní vzor roku“.

He/She has been nominated as the "inspirational role model of the year" by the Bank of
London pic.twitter.com/Vg21T7CUaJ

— Jordan Schachtel (@JordanSchachtel) March 16, 2023

Připojím se však k řadám lidí, kteří se na Twitteru ptají, zda to, že má

Credit Suisse vysokého manažera, který neví, jakého je pohlaví, může

nějak souviset se skutečností, že cena akcií Credit Suisse klesla z

útesu.

John Derbyshire [ pošle mu e-mail ] píše neuvěřitelné množství na

nejrůznější témata pro všechny druhy prodejen. (To již nezahrnuje

National Review, jehož redaktoři měli nějaký druh vzteku a vyhodili

ho. ) Je autorem knihy We Are Doomed: Reclaiming Conservative

Pesimism a několika dalších knih . Na VDARE.com com vydal dvě

knihy: FROM THE DISSIDENT RIGHT ( k dispozici také v Kindle )

a FROM THE DISSIDENT RIGHT II: ESAYS 2013 .
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